
Referat fra samfundet.no-workshop, 2013-01-09

Referent: Anders (websjef)

Tilstede

• Fra MG:

– Malin (gjengsjef)
– Sara (nestleder)
– Thor Mikkel (infosjef)
– Paul (stuntesjef)
– Anders (websjef)
– Rune (web)

• Mari, presseansvarlig i KU

• Andrea, leder i Profil

Løs diskusjon

KU

Bedre organisering av arrangement på samfundet.no/arrangement og forsiden;
tilsvarende det vi nå har på forsiden. . .

Alle Konsert og uteliv Samfundsmøte og debatt Kultur og underholdning

. . . bare tydeligere / bedre organisert.

Profil

Felles pålogging for samfundet.no, medlem.samfundet.no, samfundet.no/opptak
osv.

«Søk» oppe til høyre, der vi nå har «Logg inn» og «Registrer ditt kort».

Forumet må enten fjernes eller følges opp av f.eks. Redaksjonen. Billettsalg er
den eneste aktive delen, kanskje lage et mer rettet «marked» i stedet for forum?
Eller flytte det til Facebook?
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MG

Få informasjon om gjengene og Huset bedre fram. Få fram frivilligheten. Gjøre
Huset mer åpent / mindre «klubb».

Gjennomgang av samfundet.no fane for fane

Hovedsiden

«Plakatdelen» (til venstre)

Større bilder!

«Hva skal du i kveld?» (til høyre)

«Årsberetningen 2011» ligger for øyeblikket i en div.error; det ser ikke riktig
ut.

Åpningstidboksen er bra. Duplisert informasjon i «plakatdelen» til venstre og
«Hva skal du i kveld?» til høyre kan være forvirrende.

«Quiz»-delen er utydelig; hvilket quiz? Hva betyr punktene i listen?

«Nytt i forumet» er ubrukelig.

Mediastud-strømmen er litt gjemt; kan flyttes lengre opp.

Kalenderen er unødvendig. Det bør nok stå dag i tillegg til dato på konsertboks-
ene i stedet. Kanskje ha en kalender på /arrangement?

Arrangementer

Fjern fanene! RSS kan bli til et RSS-ikon i adressefeltet e.l. «Kjøp bilder fra
arrangementer» skal vel integreres bedre med FG og profileres på hovedsiden
etter hvert. «Semesterplakat» er en dårlig fane; kanskje plakaten kan være en
klikkbar thumbnail til høyre på siden?

Søkestripen er stygg. De avanserte søkemulighetene (spesifikt dato) brukes
faktisk; en datepicker hadde vært bra.

«Kalender»-delen til høyre kunne sett ryddigere ut.

Forum

Fjerne forum. Beholde billettsalg og tilbakemelding til MG::Web på noen måte;
sistnevnte kan være et skjema. Forumfanen kan erstattes med en lenke à la
«Kjøpe eller selge billetter?» fra arrangementer.
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Informasjon

Dette har vi gått gjennom tidligere. For mye info, vanskelig å finne fram, utdatert
tekst, osv. We know.

Kontakt

FAQ-en bør komme bedre fram (hvis den skal ligge under «Kontakt»). Lengre
opp på siden!

Kontaktinformasjon bør faktisk ligge her under «Kontakt», og ikke bestå av
lenker til Informasjon. Heftig rydding under kontakt! Prøv f.eks. å finne Tormod.

Medlemskort

Bør integreres med samfundet.no!

Opptak

Funker!

Intern greie: «Standard motivasjonstekst» (når man oppretter et verv) er utydelig;
bør kalles noe annet.

tl;dr

• Rydde! Fjern unødvendige ting, sørg for at viktig informasjon er øverst på
sidene.

• Felles søkefelt for hele siden–bør ha diverse filter på resultatsiden. Erstatte
arrangementsøket med en datepicker.
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